

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2014

A Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 13.32, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estarão a seguir elencadas:

1. No item 8, Da Prova Escrita Objetiva, subitens 8.1.1 e 8.1.2, **ONDE SE LÊ:**

- 8.1.1 A Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha para os cargos de Nível Superior será realizada na cidade de Salvador - BA, **no dia 11 de maio de 2014, das 08h00min às 12h00min** segundo o horário da cidade de Salvador - BA.
- 8.1.2 A Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha para os cargos de Nível Médio e Nível Médio Técnico será realizada na cidade de Salvador - BA, **no dia 11 de maio de 2014, das 14h00min às 19h00min** segundo o horário da cidade de Salvador - BA. (...)

LEIA-SE

- 8.1.1 A Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha para os cargos de Nível Superior será realizada na cidade de Salvador - BA, **no dia 11 de maio de 2014, das 08h00min às 13h00min** segundo o horário da cidade de Salvador - BA.
- 8.1.2 A Prova Escrita Objetiva de múltipla escolha para os cargos de Nível Médio e Nível Médio Técnico será realizada na cidade de Salvador - BA, **no dia 11 de maio de 2014, das 15h00min às 19h00min** segundo o horário da cidade de Salvador - BA.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Salvador/BA, 18 de março de 2014.